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Het probleem van vorige week was af-
komstig uit de partij Richter-Alexan-
drescu, olympiade 1936. Wit: Kgl,
Ddl, Tb5, Tg3, Ld2, Ld3, Pe5, c2, {2,
g2, h2. Zwart: Kh8, Dd6, Ta8, Tf8, Lc8,
Le7, Pf6, a7, b7, e6, i, g7, h6. Wit
speelt en wint. 1. T:g7! Slaat de be-
‘'schermende’ pionnen voor de zwarte
koning weg. 1. ..., K:g7 2. L:h6+, Kg8
1Of 2. ..., K:h6 (2. ... Kh8 3. L:f8) 3.
Dd2+, Kg7 4. Dg5+,Kh8 5. Dh4+,Kg7
6. Pg4!,Phb5 7. tgb+! en wit wint. 3.
Df3,Pe8 De enige zet om het mat te
| weren. 4. Dg4+,Kh8 5. Lg7+!,P:g7 6.
Dh3+,Lh4 Op 6. ...,Ph5 volgt 7. D:h5,
7 8. Dh7+Kf69 Pg4 mat 7. D:h4+
1 P%SS ﬁB,Kz? g5+ en het mat is
niet meer tegen te gaaﬁ -1-0.
'} In het Duitse Bad Woérishofen werd
voor de achtste maal een schaaktoer-
nooi gehouden. Er werd gespeeld in
een grote open poule, negen ronden
Zwitsers. Winnaar werd de Duitser
Rainer Knaak, voor zijn landgenoten
Sonke Maus en Tischbierek. De mooi-
ste partij van het toernooi werd zon-
der twijfel geproduceerd door Miso
Cebalo. In een strategisch en taktisch
hoogwaardige partij verslaat hij Gut-
man.
Cebalo-Gutman Grunfeldindisch 1.
d4,Pf6 2. c4,g6 3. Pc3,d5 4. c:d5,P:d5 5.
e4,P:c3 6. b:c3,Lg7 1.Pf3 De driepaar-
denvariant werd vroeger zelden toege-
past omdat men van mening was dat
zwart gemakkelijk gelijk spel kon be-
reiken. Tegenwoordig denkt men hier
anders over, zwart moet nauwkeurig
spelen om gelijk spel te krijgen. 7.
...,¢3 8. Tbl De populairste voortzet-
ting. Op 8. ...,Pc6 volgt 9. Le2,Da5 10.
0-0,D:a2 of 9. ...,b6 10. 0-0,Lb7. 9. Le-
2,Da5 10. 0-0,D:a2 11. Lg5,Da5 12.
Decl,Pd7 13. e5,Dd8 Natuurlijk niet 13.
....e6? wegens de manoeuvre 14. Pd2
15. Pc4 (Pe4). Zwarts probleem is het
voltooien van de rochade. Zo zou hij
na 13. ...h6é 14. Le3 voorlopig niet
meer tot rocheren toekomen. 14. Td1!
Sterker dan het eerder gespeelde 14.
Df4?,c:d4 15. ¢:d4,Pb6 16. Dh4,Pd5 17.

Lc4,n6 18. L:d5,D:d5 19.L:e7,g520.
P:g5,h:g5 21. D:g5, Lh6 22. Dh43’§8
23. g3,Ld7 en zwart won, Flear.Git-
man Hastings ’85. 14. .,c:d4 -15.
T:d4,h6 16. Lh4,Dc7 op 16. ...,0-0. v
waarschijnlijk 17. €6,f:e6 18. Tg4,5¢8
19. Ld3,g5 20. L:g5h:g5 21. D:gh,
met een tweesnijdige stel
17.e6!,f:e6 18. Tc4,Dd6 Om de ze 1)
te beschermen. 19. Dc2,e5 20. Tdi
21. TC7! Verhindert opnieuw
chade wegens de dreiging 22. L¢4.
Dc723 D:g6+,Kds 24. D:g7, Te
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23. Te:d7!,L:d7 24. Dd3,Dcé6 GedWDh—
gen. 25. Ld5 Ddé6 26. Dbl Met de- drel-
ging 27. L: b7. 26. ...,Ta7 27. ¢4 Niet.27.
L:b7,T:b7! Aan de tekstzet zit defdgol—
ging '28. c5 vast. 21. .. .,&5 28. Lg3,g4.2
Pd2,La4 30. Pe4,Dc7 31. Le6+!,L:dI
D:d1+ Wit heeft inmiddels twee. k:wn
liteiten geofferd, maar de afbetaling
met rente laat niet lang meer op zich
wachten. 32. ..,Ke8 33. D:g4,Lf{<33.
., Lf6 34. Dg6+,Kd8 35. P:f6+ is niet
beter. 34. Dh5+?Kds 35. L: e5,Dc6 Het
enige veld voor de dame: na bl}V»@S
., Dab volgt 36. Ddl1+ en mat op-=
volgende zet. 36. Dd1l+,
37.Ld5,Dg6 38. Dd4,b6 39. L: h8 T
40.g3 Haalt matjes op de onderste
uit de stelling, 1-0. - 1’
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